



「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們……」適逢港九培靈研經會正在進行中，不禁令我想起多年來擔任培靈會主席的吳玃醫生。我在 2016 年認識他，他當時已是一位眾人敬仰的醫生及屬靈領袖，但叫我驚歎的是他毫無架子，貼心地為一班「後輩」安排飯局，邀請我們一起吃飯，預備查經資料，為的是分享神的話。直至 2018 年他突然被神接回天家前，吳醫生仍是在積極邀約我們查經 — 如此生命，每逢想起也叫我感動及特此向他致敬。

感恩神在埔宣這大家庭裡也讓我被一羣又一羣如雲彩的見證人圍繞著。參與差傳部的服侍，讓我一直見到埔宣的弟兄姊妹熱心差傳，有作宣教士、有作支持者、有作奉獻者、有作部員、有作牧者，一同承擔主耶穌的大使命。在剛剛過去的六月，我參加了大西北短宣，探訪小指環宣教士。團隊一同探訪及舉辦英文同樂活動。感恩認識到回教歸主者，還受邀與當地的兩個回教家庭一同到郊外野餐 — 當地人稱為“浪山”，一浪就由中午浪到晚上！我們非常體會到小指環在異地事奉的辛勞，他們把握每個機會用生命見證他們所信的，他們如雲彩祝福著每個是神讓他們遇上的人。

在旅程中，我們短宣隊會一同靈修及每晚也有回顧的時間，大家因此更深認識。從他們真誠的分享中，知道大家不但熱心差傳，還願意為差傳「付出及擺上」。有隊員多年來會把公司年假先用作短宣，之後才安排其他旅行或休息；有隊員熱心柬埔寨宣教，時常參與及禱告記念；又有隊員是宣教士母親，要忍著長期兩地分離，這次的短宣是難得相聚。我深深被這些有汗有淚的分享激勵，也容我特此向所有遵主所託付的兄弟姊妹致敬，讓主親自報答你們！

此刻你有否想起讓你致敬的「見證人」？你也會否是別人的「雲彩」，用你的生命去見證為你信心創始成終的主耶穌呢？